
On considère le système d’équations suivant   :   
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On note ���ℝ� l’espace vectoriel  des matrices réelles carrées, c’est à  dire l’espace vectoriel des matrices de la forme �� �� ��  avec  �	, �	, �	et � sont des réels. 

1- Soit  �   une matrice de ���ℝ� montrer que  ���	���� = ���������  

 

2- Soient �	, 
	, 
  des solutions du système ��� et on  considère la  matrice    de  ���ℝ� tel que : 	 = 	 �� 
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2-2 Montrer que : 
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2-3 Montrer que :  ���� � ∈ '−1,1(	 et déduire que  �
 − 
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� = −1 

2-4 Déduire finalement que l’ensemble des solutions du système ��� est : +�1,2,3�;	�−1, −2,−3�; � �√. , /√. , 0√.� ; �− �√. , − /√. , − 0√.�1 
  


